

《今年，我们买学区房1：宝贝战争》

图书基本信息

书名：《今年，我们买学区房1：宝贝战争》

13位ISBN编号：9787515339632

出版时间：2016-5-1

作者：夏商周

页数：352

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《今年，我们买学区房1：宝贝战争》

内容概要

2015年，核心学区房价飙涨50%？

2016年，全国整体房价将再涨7%？

2017~2027年，生育高峰，学龄前人口数量将连创历史新高？

加上“二胎”政策，导致未来“新人口”增量上升的趋势，

年轻的辣妈潮爸将连续迎接“史上超难入学年”？

在将孩子培养成NO.1的道路上，初为父母，首先遭遇的到是NO！

入学难，入好学校更难，“一岁就上常青藤”最难，

教育资源激烈竞争中的中国式家长，陷入“集体焦虑”。

一切为了孩子，为了孩子的一切，

是时候——“血拼学区房”了？

且谨慎！学区房有风险，入市需谨慎！

身背巨债，代价太大，拼回一个“老破小”的学区房，真的值吗？

当婆婆遇上妈，当“阳光奶爸”遇上“辣妈萌娃”，当“隐性单亲狼妈”遇上“中国缺席父亲”……

一岁就上常青藤，天天都在打小怪兽。

宝贝战争，无声无息地，在庙堂之下，在江湖之上，在学龄之前，已经揭开“打响了”的时代序幕…

…

孩子成长教育的道路难道真要用“人民币”去铺？

用“黄金”支撑起的学区房为什么又老又破又小！

书籍目录

- 楔子
- 第1章 恋上学区房：且买且珍惜 / 001
“你要有做好老公的觉悟，你要有做好奶爸的觉悟，你要有买学区房的觉悟……”
傲娇而任性的辣椒公主秦晓珺一个看似草率实则深思熟虑的决定，让自己一家就像数十万中国式家庭一样，坐在了一个随时都有可能爆炸的大火药桶上：“今年，我们买学区房！”
- 第2章 全家总反弹：为什么要买学区房？ / 022
“学区房？我活一辈子都没听说过学区房！”母后大人第一句话就直接把秦晓珺无语掉——事实就是这样，我们一旦想改变现状，“最大的阻力”往往来自身边的人。秦晓珺发现自己必须要让他们明白：为何未来十年里学区房这些事情很重要？我们怎样才能改变现状？为什么“买学区房”代表着我们的希望、梦想和变革？
- 第3章 妖孽萌妞有主见：我是格格我说了算 / 045
一岁半时，秦芎萝就开始自己选衣服。她喜欢自己打扮自己，并且用自己的审美要求别人：“妈妈，你穿这个衣服不好看！”一而再再而三，一直坚持到她妈妈从蓝裙子换成红裙子，她才满意地点点头：“呃，爸爸说了，这样才暗地妖娆。”罗光濯立刻“泪牛满面”。这是在给我上眼药水啊，闺女！
- 第4章 找啊找啊找朋友：我和我的小伙伴们 / 073
找啊找啊找朋友，找到我的好朋友，几乎已经成了阳光娘爸和酷辣萌娃每天在小区必须的、一定的程序和仪式：她每天都要去摆地摊，跟小伙伴们一起分享玩具；她会跟所有遇到的人打招呼：“阿姨，我可以摸摸小弟弟吗？”“小妹妹，我邀请你到我们家去玩，好吗？”或者，跑到荡秋千的、玩跷跷板的、坐滑梯的……小朋友面前，一个一个地邀请：“跟我一起玩医生玩具吧！”
- 第5章 打呀打呀打小怪兽：当学租房遇上社交敏感期 / 095
当秦晓珺做出从“学租房”到“学区房”逐渐过渡的决定时，正是芎萝格格从“Terrible Two”（麻烦的两岁）亦即“人生第一次叛逆”到整个三四岁最关键的“社交敏感期”：她正在努力辨认“自我意识”和“集体认同”，她现在非常需要这么一种熟悉的群体和集体……她才真正需要一个“过渡期”。
- 第6章 买学区房是“教育出轨”：日常世界的非常之旅 / 119
引发改变的召唤，看起来像是外界的召唤，或是外面的刺激性事件：一个人（我要回北京为娃置换学区房了），一句话（你应该买学区房了），一件事（我的娃要通过学区房进二小）……但其实，秦晓珺们的内心，早就像兔子一样蹦跳了。不然，改变的信号弹一发升，她为什么就能立即接收到呢？因为，两者处于同一频率的啊。这只兔子在内心深处蹦跳的振幅，已经、正在、即将影响和制造整个家庭生活的摇摆和震荡……
- 第7章 当“狼妈”找上“娘爸”：孩子上学“最后一公里” / 143
谢雪梅的长线投资就在于，在娃还没生时，就盯准了这个二类学校，而且数年如一日，从不动摇。“她就是一个地地道道的‘狼妈’啊——对孩子‘狠’之前，先对自己‘狠’，而且比谁都对自己‘狠’。这忙还真的得帮。而且，要全心全意、竭尽全力地帮！”秦晓珺最后叮嘱道，“这可是在为她的孩子进入这所学校做公关的‘最后一公里’！你要添柴加火，而不能撤砖搬瓦。”不然——回去跪搓衣板！
- 第8章 “雾霾脸”下的部门政治：带娃上班OR弃娃保饭碗 / 168
袁石森的这个部门新规很“狠”。“狠”就狠在你别说你晚上早走点“接娃”

成为一种奢望，就连早上“送娃”后再上班，也变得是一种梦想。……这等于是硬生生地逼迫谢雪梅在孩子和工作之间做一个两难选择！而这，原来不需要这么逼迫的。袁石森是故意的！袁石森就是故意针对她的！

第9章 一个人，原来是如此的孤单：晚归妈妈OR 滞留儿童 / 188

再远，都不孤单。“妈妈！”“哎？”没事，我就是想叫叫。“磊磊！”“呃？”没事，妈妈就是想叫叫。“你为什么一定要给妈妈送一辆世界上最快最好看的真车呢？”“有了车后，无论我在哪里，妈妈都能比别的妈妈跑得更快、更早地来接我……”谢雪梅抬起脸来看天。那些毛毛雨忽然如此之多如此之大，是老天爷也忍不住泪奔了吗？

第10章 败家水晶男PK 凤凰女汉子：比着钱包过日子 / 214

谢老大自以为是个“粗”人，生活过得很“糙”。她的内心已经像女汉子一样强大而彪悍，她的生活确实实是像汉子——而且是最粗的汉子一样糙。但王大官人不一样。就算没有条件也要讲究日常生活烟火味：一盘土豆丝，二两猪头肉，一碟花生米……王大官人都能对月独酌，一小杯酒能喝到天亮！说起来是穷酸，讲起来是格调，其实还不是“穷讲究”！

第11章 暴走娘子驯夫记：奶瓶丈夫OR 蛋白质老公 / 237

好，你说你会承担一个男人应该承担的事情！我相信。但别说那么大，行不行？你说到天上摘星星摘下来给我当耳环戴，把月亮捧下来给我当宫殿……现实吗？十七八岁，说起这样的话，叫浪漫；二十七八岁，还这样说，叫白痴。这个世界，不是甜言蜜语就能抹平的。生活就是酱米油盐醋。日子就是一把杀猪刀。你不想成为钝刀子慢宰的猪，你就必须要学会把这种琐碎和平庸过成一种幸福与诗意。

第12章 假性单亲妈妈的痛：从“蜗居梦”到“进城上学” / 262

王大官人就是那“在场却缺席的中国爸爸”。家就像是旅馆一样，来了睡，睡了走。妻子像是钟点工，儿子更像是屋里的盆栽，而他，不过是来看风景的人。甚或是，他是看风景看累了，把这儿当成一个歇脚的——对眼下这种平淡至极的风景，完全无视：装瞎装聋功夫一流，好像这个家除了提供他吃饭睡觉上网看电视打电话聊天之外，都不干他屁事。于是，永远都是谢雪梅一个人在带孩子，也只有她一个人日日夜夜地承受着如何让孩子“进城上学”的痛……

第13章 裸辞即失业：职场女王的回京之旅 / 283

不是每一个人，都有勇气让自己一切归零，重新开始自己的第二人生。何竹筠就敢让自己数年的奋斗彻底归零，再一次从谷底开始。而且，不止一次。虽然，这样的代价之大，是生命中不可承受之轻。不说别的，何竹筠第二次归零所制造出来的家庭裂痕，到现在都无法缝补起来。但这一次，刚“裸辞”就又马上“失业”，她和她的整个家庭，是否还能够承受？

第14章 待业悍妈“摊上大事儿”：学区房买到1%最差概率 / 309

如果能够把三年的怨气全都一次发泄掉，当一次“全家出气筒”又如何？然而，真正的事实不是这样的！裸辞失业的工作问题，熊孩子的教育问题，家庭的危机，成为何竹筠北回京城必须直面的新“三座大山”。但比起“学区房失效”这件大事来，其他的事儿，还算是事儿吗？“巨额买学区房”，买的是一个概率。但现在，这个概率，不是向99%最优质的方向发展，而是向那1%的最差结果滑落。这才是何竹筠这个“待业悍妈”，真正摊上的大事儿。

《今年，我们买学区房1：宝贝战争》

精彩短评

1、写的啰啰嗦嗦，矫情，感觉作者是在凑字数，不值得一看

《今年，我们买学区房1：宝贝战争》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com